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Kreuze jeweils die richtige Antwort an!                _______ /15 Punkten 

1. Der Waschbär gehört zur Familie ?  

a) Marder         b) Katzen        c) Kleinbären  

dd 

2. Hinsichtlich seiner Ernährung ist der Waschbär ?  

a) ein Pflanzenfresser      b) ein Fleischfresser         c) ein Allesfresser  

dd 

3. Was ist das typische Kennzeichen eines Waschbären?  

a) sein Waschzwang.  b) seine Gesichtszeichnung   c) sein langen Schneidezähne  

dd 

4. Woher stammt der Waschbär ursprünglich?  

a) nordamerikanische Wäldern  b) südamerikanische Wäldern   c) sibirische Steppe  

dd 

5. Der männliche Waschbär heißt in der Jägersprache?  

a) Rüde        b) Kater         c) Wäscher  

dd 

6. Der weibliche Waschbär heißt in der Jägersprache?  

a) Fähe         b) Katze        c) Wäscherin  

dd 

7. Die Wurfhöhle eines Waschbären befindet sich?  

a) in tiefen Erdhöhlen     b) in Abwasserkanälen     c) in hohen Bäumen  

dd 

8. Hinsichtlich ihres Sozialverhaltens leben Waschbären vor allem  

a) als Einzelgänger       b) als Paar         c) in Familienclans zusammen  
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9. Hinsichtlich ihrer Lebensweise sind Waschbären vor allem? 

a) dämmerungs- und tagaktiv 

b) dämmerungs- und nachtaktiv  

c) tag- und nachtaktiv  

dd 

10. Ab wann sind Waschbären selbstständig?  

a) nach 4 Monaten      b) nach 8 Monaten        c) nach 1 Jahr  

dd 

11. Der Bestand an Waschbären in Mitteleuropa ..? 

a) nimmt stark ab       b) nimmt stark zu       c) bleibt gleich  

 dd 

12. Wie übersteht ein Waschbär die kalte Jahreszeit?  

a) Winterschlaf        b) Winterruhe           c) Winterstarre  

dd 

13. Ist der der Waschbär ein Kulturfolger?  

a) ja       b) nein  

dd 

14. Wie viele Jungtiere umfasst ein Wurf durchschnittlich?  

a) ca. 2 Jungtiere      b) ca. 4 Jungtiere       c) ca. 8 Jungtiere  

 

15. Kann ein Waschbär schwimmen?  

a) gar nicht      b) mäßig         c) sehr gut  
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